



Защита

ИЗДАНИЕ РЕГИОНАЛЬНОГО СОЮЗА

«ИВАНОВСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ
ОРГАНИЗАЦИЙ ПРОФСОЮЗОВ»

ВСЕ ДЛЯ ПОБЕДЫ!

28 января состоялось заседание Исполнительного комитета ФНПР, на котором было принято важное решение: объявить 2025 год Годом трудовой доблести под девизом «Всё для Победы!». Это решение приурочено к 80-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, а также связано с указом Президента России Владимира Путина, согласно которому 2025 год станет Годом защитника Отечества.

данная инициатива символизирует глубокую благодарность всем, кто защищал и продолжает защищать суверенитет и безопасность нашей страны. Заместитель председателя ФНПР Давид Кришталь подчеркнул, что тематика года направлена на акцентирование внимания на патриотизме, наследии поколений и уважении к защитникам Родины и труженикам тыла, чей самоотверженный

труд стал неотъемлемой частью победы над фашизмом.

Кроме того, в связи с 120-летием профсоюзного движения и 35-летием ФНПР, Исполком принял решение объявить 2025 год Годом трудовой доблести. В рамках этого решения был утвержден План мероприятий и сформирован Организационный комитет. В течение 2025 года ФНПР планирует провести масштабную информационную кампанию, по-

священную героям труда, чьи подвиги и достижения вдохновляют новые поколения.

Для реализации этих целей на сайте ФНПР создана специальная страница: 2025.fnpr.ru. Также в разделе «События» на сайте ФНПР появилась новая рубрика, посвященная Году трудовой доблести — «Всё для Победы!».

Помимо этого, ФНПР объявила о проведении всероссийского профсоюзного кон-

курса детского рисунка. Тема конкурса: «Из одного металла льют медаль за бой, медаль за труд». Участниками конкурса могут стать дети и внуки членов общероссийских и межрегиональных профсоюзов.

Этот конкурс призван напомнить о единстве подвига на фронте и в тылу, а также вдохновить молодое поколение на сохранение памяти о героическом прошлом нашей страны.

Источник: сайт ФНПР



ИМЯ МАРШАЛА ПОБЕДЫ АЛЕКСАНДРА ВАСИЛЕВСКОГО ПРЕДЛОЖИЛИ ПРИСВОИТЬ ИВАНОВСКОМУ АЭРОПОРТУ

12 февраля 2025 года в Доме профсоюзов прошло совещание с руководителями областных организаций профсоюзов под председательством Александра Мирского, председателя ИОООП. На нём было рассмотрено обращение Общественной палаты Ивановской области о присвоении аэропорту «Иваново» имени выдающегося соотечественника. Из трёх предложенных Обще-

ственной палатой кандидатур (Александра Михайловича Василевского, Михаила Александровича Дудина и Николая Павловича Смирнова) по итогам обсуждения руководители профсоюзных организаций единогласно проголосовали за Маршала Советского Союза А.М. Василевского. Принято решение поддержать данную инициативу и направить в Общественную палату соответствующее письмо.

ГЕРОИ ТРУДОВОЙ ДОБЛЕСТИ

В честь 80-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне, в рамках Года трудовой доблести «Всё для Победы!» ФНПР и газета «Солидарность» запускают проект «Герои трудовой доблести», который призван увековечить память о трудовом подвиге профсоюзных работников и активистов, ковавших Победу для нашей Родины.

Если вы таких знали или в вашем окружении есть

профсоюзные активисты, награжденные медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», пишите нам, мы обязательно расскажем о них.

ПОДРОБНЕЕ
О КОНКУРСЕ



УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ! ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ! ОТ ИМЕНИ ОБЛАСТНОГО ПРОФОБЪЕДИНЕНИЯ И СЕБЯ ЛИЧНО СЕРДЕЧНО ПОЗДРАВЛЯЮ ВАС С МЕЖДУНАРОДНЫМ ЖЕНСКИМ ДНЕМ

8 Марта!

8 Марта — светлый весенний праздник! В этот день мы поздравляем всех женщин, которые создают уют в наших домах и делают мир прекраснее своим присутствием. Но в этом году он имеет особое значение. Год трудовой доблести «Всё для Победы!», объявленный ФНПР, подчеркивает значимость работы, выполняемой женщинами в самых разных сферах, и напоминает о тех усилиях, которые способствуют созданию более светлого будущего для всего общества.

В этом году, когда мы отмечаем 80-летие Победы в Великой Отечественной войне, особенно хочется выразить признатель-

ность женщинам-ветеранам. Их труд, смелость и самоотверженность сыграли важнейшую роль в разгроме фашистских захватчиков. Их подвиг включает не только участие в боях, но и работу в тылу, на заводах, в госпиталях и на полях, где они заменили мужчин, ушедших на фронт.

С праздником вас, дорогие женщины! Мы желаем вам крепкого здоровья, счастья и успехов в карьере. Пусть ваши дома всегда будут наполнены миром и счастьем, а здоровье никогда не подводит. Мы будем помнить и ценить ваш вклад, передавая эту память грядущим поколениям.

Председатель ИОООП
А. Н. МИРСКОЙ

РОССИЙСКИЙ ПРОФСОЮЗ ОБРАЗОВАНИЯ ДОБИЛСЯ ИСКЛЮЧЕНИЯ КОМПЕНСАЦИЙ ИЗ МРОТ

23 сентября 2024 г. Конституционный Суд РФ наконец постановил, что зарплата педагога не может быть ниже МРОТ за счет включения в неё оплаты за дополнительную работу (классное руководство, проверка работ и другие). Ивановская городская организация Общероссийского Профсоюза образования и Управление образования города Иванова разработали проект изменений в систему оплаты труда, инициированный профсоюзом и поддержанный управлением. В течение четырех месяцев данный проект обсуждался в профсоюзных организациях образовательных учреждений города. Итогом обсуждения стала поддержка предложений о включении компенсационных выплат учителям за работу в условиях, отклоняющихся от нормальных, при совмещении должностей и дополнительной работы, связанной с образовательным процессом. Данный проект также предусматривает увеличение выплат поварам.

Средства, необходимые для реализации проекта, уже заложены в бюджете города на 2025-2027 годы. 7 февраля проект был согласован и вступит в силу после опубликования.

ПРЕДСЕДАТЕЛЮ ИООП ОБЪЯВЛЕНА БЛАГОДАРНОСТЬ ПРЕЗИДЕНТА

13 февраля Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин подписал распоряжение об объявлении благодарности председателю Регионального союза «Ивановское областное объединение организаций профсоюзов» Александру Мирскому за достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу.

Принимая поздравления от коллег и социальных партнёров, Александр Мирской подчеркнул, что такая высокая награда — это признание слаженных действий всего профсоюзного движения нашего региона: как руководителей профсоюзных организаций, так профсоюзных работников и активистов.

«ПРОФСОЮЗНЫЙ АВАНГАРД»

Продолжается прием заявок на участие в конкурсе «Профсоюзный Авангард». Ежегодная профессиональная профсоюзная премия, учрежденная газетой «Солидарность» для поощрения тех представителей российских профсоюзов, которые внесли наибольший вклад в развитие профсоюзного движения России в течение конкурсного года.

Одно из условий участия — актуальная подписка на газету «Солидарность» (электронная или печатная версия) и/или «Профсоюзный журнал».

Четыре номинации:

«Акция», «Иновация», «Лидер», «Знамя Солидарности»

Награждение победителей и лауреатов конкурса состоится на Всероссийском интеллектуальном форуме «Профсоюзы. XXI век» 9-10 октября 2025 года.

Подробнее о конкурсе — <https://solidarnost.org>

ПРОФСОЮЗ ПОМОГ: ПОВЫШЕНИЕ ЗАРПЛАТ РАБОТНИКАМ ЛЕСНЫХ ОТРАСЛЕЙ

После нескольких месяцев переговоров профсоюзов с государственными органами произошло повышение заработной платы для работников лесных хозяйств Ивановской области. Ранее зарплаты в отрасли были крайне низкими, не соответствовали квалификации, объему работы и рекомендациям Российской трёхсторонней комиссии о формировании систем оплаты труда работников госучреждений лесного хозяйства.



На заседании областной трёхсторонней комиссии представитель профсоюза Светлана Юхно отметила, что из-за роста МРОТ и низкой индексации зарплата младшего персонала и квалифицированных специалистов лесной отрасли почти исчезла: например, зарплата уборщицы составляла 19242 рубля, а инженеров и лес-

ничих — 25800 рублей. Предложила внести изменения в Постановление Правительства Ивановской области и выделить 30 млн рублей из доходов от использования лесов на повышение зарплат. Предложение было поддержано областной трёхсторонней комиссией.

На консультациях по бюджету на 2025 год, а также публичных слушаниях по проекту област-

ного бюджета вопрос о необходимости увеличения зарплат до средней по региону неоднократно поднимался профсоюзными лидерами: заместителем председателя Иванковского областного профобъединения Александром Смирновым, председателем областной организации профсоюза работников лесных отраслей Владимиром Избалыковым, председателем первичной профсоюзной организации Фурмановского лесничества Галиной Войцеховской и другими.

Благодаря конструктивному диалогу социальных партнёров и профсоюзов Правительство Ивановской области выделило более 3 млрд рублей на оплату труда различным категориям работников, включая лесную отрасль. Итогом стало Постановление Пра-

вительства Ивановской области от 31.01.2025 №22-п, вносящее изменения в систему оплаты труда работников лесных учреждений. Оно предусматривает выделение 18380481,59 руб. на 2025 год на увеличение зарплат работников областных государственных учреждений лесничества.

По словам председателя ИООП лесной отрасли, первые выплаты уже произведены. Владимир Избалыков поблагодарил всех, принявших участие в обеспечении социальной поддержки работников лесной отрасли. Отмечена плодотворная совместная работа профсоюзов и органов власти, позволившая добиться повышения оплаты труда для работников лесных хозяйств.

*Специалист по информационной работе
К. А. Загоннов*

СОСТОЯЛАСЬ VI ОТЧЕТНО-ВЫБОРНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ПРОФСОЮЗА ЛЕСНОЙ ОТРАСЛИ

21 февраля состоялась VI отчетно-выборная конференция Ивановской областной организации профсоюза работников лесных отраслей РФ.

В мероприятии приняла участие председатель Рослеспрофсоюза Денис Журавлёв, председатель областной организации профсоюза Владимир Избалыков, председатель Регионального союза «Ивановское областное объединение организаций профсоюзов» Александр Мирской, председатели первичных профсоюзных организаций и руководители предприятий лесной отрасли региона, а также социальные партнёры из профильных органов государственной власти.

В рамках конференции был заслушан отчёт о работе территориальной

организации Профсоюза за 5 лет. Было обращено внимание на то, что в целом по отрасли присутствуют проблемы низкой заработной платы, недостаточного финансирования на оборудование, спецодежду, средства индивидуальной защиты, а также наблюдается дефицит кадров из молодёжи. Тем не менее достаточно успешно проводится правозащитная работа, отстаивание социально-экономических прав членов Профсоюза в судах. Так, в этом году профсоюзам удалось добиться повышения заработной платы для работников лесной отрасли.

Единогласно председателем областной организации профсоюза был избран Владимир Геннадьевич Избалыков. Избран территориальный комитет, контроль-

но-ревизионная комиссия; Владимир Избалыков делегирован в состав ЦК Профсоюза и в состав выборных органов ИООП.

Областное профобъединение поздравляет Владимира Геннадьевича с избранием и желает ему успехов в следующем периоде работы.



ИВАНОВСКИЕ ПРОФСОЮЗЫ ПОМОГАЮТ УЧАСТНИКАМ СВО

19 февраля в преддверии Дня защитника Отечества ивановские профсоюзы в торжественной обстановке передали подарки для военнослужащих 98-ой гвардейской воздушно-десантной дивизии, находящихся в зоне специальной военной операции (СВО), которые включали в себя систему защиты от дронов, оборудование для обогрева и сладкие подарки, а также письма для участников спецоперации, написанные профсоюзными активистами.

В передаче гуманитарной помощи приняли участие председатель ИОООП Александр Мирской, председатели областных отраслевых профсоюзных организаций и сотрудники аппарата ИОООП. Председатель профобъединения подчеркнул важность поддержки военнослужащих, находящихся в опасной обстановке, со стороны гражданского общества.

Представитель 98-ой дивизии выразил благодарность всем, кто принял участие в сборе средств на оказание гуманитарной помощи, отметив, что профсоюзы регулярно поддерживают военнослужащих, находящихся в зоне СВО.

Также по просьбе Белгородского областного объединения организаций профсоюзов направлена партия гуманитарной помощи для госпиталя, развёрнутого на базе профсоюзной здравницы.

Профсоюзы намереваются продолжать оказы-



вать поддержку российским военным в будущем. Напомним, что за 2025 год оценочная стоимость оказанной гуманитарной помощи превысила 1,3 млн рублей, а с начала СВО — почти 17,3 млн рублей.

Помощь профсоюзов не ограничивается сбором материальных средств.

Так, в феврале члены Молодёжного совета Ивановского профобъединения, Совета ветеранов и работники аппарата ИОООП приняли участие в плетении маскировочных сетей в одном из центров маскировки г. Иванова.

23 февраля в праздник Дня защитника Отечества

представители Ивановского профобъединения возложили цветы к мемориалу героям фронта и тыла и почтили всех сражавшихся в Великой Отечественной войне минутой молчания.

*Специалист по информационной работе
К. А. Загоннов*

НОВОЕ В ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ

В 2025 году в Ивановской области увеличился региональный прожиточный минимум

В 2025 году величина прожиточного минимума в Ивановской области вырастет на 14,8%, подписано соответствующее постановление правительства Ивановской области. В 2025 году в регионе прожиточный минимум на душу населения установлен в размере 16669 рублей, для трудоспособного населения — 18169 рублей, для пенсионеров — 14335 рублей, для детей — 16169 рублей. Увеличение по сравнению с 2024 годом составит 14,8%, в денежном эквиваленте — от 1843 до 2336 рублей.

Федеральным законом от 13.12.2024 N 470-ФЗ внесены поправки ТК РФ с 13 декабря 2024 года (17.12.2024) где определено, что Срочные трудовые договоры с руководителями можно заключать по соглашению сторон именно с руководителем организации, его заместителем и главбухом (п. 1 ст. 1 закона). Норму изменили, поскольку она позволяла ограничивать периоды работы тех, кто возглавляет структурные подразделения. Работодателям следует не позднее 1 марта 2025 года указать в трудовых договорах с руководителями структурных подразделений иное основание срочности. Если та-

кого нет, договор стану считать заключенным на неопределенный период (ч. 3 ст. 2 закона).

В связи с 80-й годовщиной Победы ветеранам, а также инвалидам Великой Отечественной войны и некоторым иным категориям граждан будет осуществлена единовременная выплата согласно Указа Президента РФ от 15.01.2025.

Подписан закон о надбавке на уход к пенсии инвалидов I группы или граждан 80 лет, а также о выплате остатка средств материнского капитала. Согласно закону размер надбав-

ки составит 1200 рублей в месяц и будет подлежать ежегодной индексации.

Постановлением Правительства РФ от 27.12.2024 N 1927 Работодателям, у которых выявлена нелегальная занятость, утвержден порядок ведения реестра.

С 1 января 2025 года действуют правила ведения общедоступного реестра работодателей, которые нанимают физлиц нелегально. Вести его, а также размещать на своем сайте будет Роструд.

Подготовлено Правовой и Технической инспекцией труда ИОООП

ПРОФСОЮЗ РАБОТНИКОВ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ ПОМОГ ПРИОБРЕСТИ АППАРАТУРУ ДЛЯ УЧАСТНИКОВ СВО

Президиум областного комитета Ивановской областной организации Профсоюза работников здравоохранения Российской Федерации постановил принять участие в мероприятиях членских организаций Федерации Независимых Профсоюзов России, посвященных Году трудовой доблести «Все для Победы!» и выделить 300000 рублей для приобретения необходимой аппаратуры для 215 отдельного гвардейского разведывательного батальона 98-й гвардейской воздушно-десантной Свирской Краснознаменной ордена Кутузова и Александра Невского дивизии. На эти средства были приобретены две установки «Старлинк» и запасные части для мототехники и переданы представителям батальона.

По материалам сайта ИООПРЗ

ШКОЛА ПРОФСОЮЗНОГО АКТИВА: СТАРТ УЧЕБНОГО ГОДА

11 февраля 2025 года в Ивановском Доме профсоюзов стартовала программа повышения квалификации «Основы профсоюзной деятельности» (24 часа). Обучение продлится до 3 июня с использованием электронного обучения и дистанционных технологий. Предусмотрено шесть занятий.

На занятиях обучающиеся познакомятся с историей профсоюзного движения, важными нормативно-правовыми актами, а также основами психологии и конфликтологии в профессиональной сфере.

Приветствуя слушателей школы, председатель ИОООП Александр Мирской подчеркнул важность непрерывного повышения образования в профсоюзной деятельности. «Мало обладать лидерскими качествами, важно быть еще грамотным, разбираться в юридических вопросах, быть психологом, владеть навыками ведения переговоров, уметь договариваться. Только в таком случае можно качественно защищать права трудящихся — членов профсоюзов», — отметил лидер Ивановских профсоюзов.

Заместитель председателя ИОООП Александр Смирнов рассказал о программе ФНПР «За справедливую экономику», структуре и деятельности профсоюзов, приведя в пример повышение зарплат работникам лесничеств.

Директор Учебного центра Олег Зимин провел лекцию об охране труда, а директор Госархива Александр Семенов рассказал об истории профсоюзного движения и роли Ивановских профсоюзов, анонсировав мероприятия к 80-летию Победы. Слушатели поблагодарили преподавателей за насыщенный материал.

Следующие занятия Школы профактива состоятся 11 марта.

*Директор ЧУ ДПО «УЦПКП»
О.И. Зимин*

Великой Победе Советского народа в годы Великой Отечественной войны посвящается

Начало публикации в газете
«Профсоюзная защита» № 2, 3, за 2024 год

О ПОСЕЩЕНИИ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ЦК СОЮЗА РАБОТНИКОВ ЛЕГКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ А.С. МАЛЬКОВОЙ В СОСТАВЕ ДЕЛЕГАЦИИ ВЦСПС ЗАВОДОВ И ФАБРИК ВЕЛИКОБРИТАНИИ И ВСТРЕЧЕ С УИНСТОНОМ ЧЕРЧИЛЕМ

(Белгородский В.С., Дембицкий С.Г., Околотин В.С., Гаврилов А.Ю. Деятельность Народного комиссариата легкой промышленности СССР в 1939-1942 гг. // М.: ФГБОУ ВО «РГУ им. А.Н. Косыгина», 2024. с. 325.)

Рассказала она [А.С. Малькова] и о роли женщин в военной экономике Англии. В частности, сообщила о двух женских митингах, организованных в Лондоне и Манчестере, в которых участвовало около 4 тыс. работниц, домохозяек и представительниц интеллигенции. Так, «на Лондонском митинге выступило 11 женщин. Они говорили, что в условиях войны все женщины Англии должны работать, тем самым будут участвовать в разгроме гитлеризма. Они с трибуны митинга обижались на английскую печать, на газеты и журналы в части того, что газеты не пишут о Советском Союзе, о героизме Красной Армии, о работе советского народа и с этой трибуны просили печать — больше пишите о Советском Союзе, мы должны знать и не только знать о нем, мы должны чувствовать великие испытания, терпение советского народа в борьбе с гитлеризмом и мы должны помогать Красной Армии. ...Они рассказывали с трибуны о том, что для Красной Армии они собирают и вяжут теплые вещи и сами подчеркивали, что все этого еще очень мало, что мы будем продолжать. На этом женском митинге выступала девочка-школьница. Она сказала: «Мы знаем, что ребята Советского Союза также помогают взрослым побеждать гитлеровскую армию. Мы хотим об этих ребятах знать еще больше, только не знаем, как узнать о них. Вы поедете в Советский Союз и пожалуйста, передайте привет всем советским ребятам и их родителям и скажите, что мы все равно им будем помогать. На этот митинг те работницы, которые не смогли присутствовать, прислали целый ряд приветствий... очень много листов с подписями, мы их даже сюда захватили, привезли все. Нужно сказать, что за последнее время английские женщины стали активизировать свою работу, есть такие заводы и фабрики, ... где рабочую силу на 75 % составляют женщины... Женщины в Англии также хорошо участвуют в противовоздушной обороне, только в Лондоне в различных дружинах по охране города состоит 5 тыс. женщин чего раньше не было. Есть спасательная автокоманда оказания помощи пострадавшим от бомбежки и в этих командах от начальника до шофера все только женщины».

Продолжение следует.

МОЛОДЕЖНЫЙ СЛЕТ ЧЛЕНОВ ПРОФСОЮЗА ЖИЗНЕОБЕСПЕЧЕНИЯ



15-16 февраля 2025 года состоялся XVIII областной молодежный слет профсоюза работников жизнеобеспечения.

В восьмой раз на базе ООО «Санаторий имени Станко» проходила встреча профсоюзных активистов. В молодежном слете приняли участие 95 че-

ловек из 10 организаций Иваново, Кинешмы, Фурманова, Родников. Много было детей — среди них проводились спортивные соревнования.

Зимняя спартакиада не проводилась из-за отсутствия снежного покрова. Программа слета включала в себя интеллектуальную игру. Победителями в игре стали две команды Департамента энергетики и тарифов, третье место заняла команда МКУ «Дорожное хозяйство» из г. Иваново.

Для участников слета была предоставлена возможность посещения бассейна, ряд медицинских процедур, вечером — дискотека.

Культурно-развлекательная программа включала в себя игру «Меткий стрелок», возможность самому испечь блины на костре.



СТРАТЕГИЧЕСКИЙ РЕЗЕРВ 2025

СТАРТ
ПРОГРАММЫ
С 1 ФЕВРАЛЯ

СКАНИРУЙ QR-КОД И УЗНАЙ БОЛЬШЕ!

ТРЕК «ПРИЗЫВ»



- ▶ ЧТО ИЗ СЕБЯ ПРЕДСТАВЛЯЕТ ПРОФСОЮЗ?
- ▶ В ЧЕМ ЗАКЛЮЧАЕТСЯ ПРОФСОЮЗНАЯ АКТИВНОСТЬ?
- ▶ КАКИЕ ЕСТЬ НОВОВВЕДЕНИЯ В РАБОТЕ ПРОФСОЮЗОВ?

КОНКУРСЫ, КВЕСТЫ, КЕЙСЫ, ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА, ЗНАКОМСТВА, ВСЕ ЭТО И ДАЖЕ БОЛЬШЕ ЖДЕТ УЧАСТНИКОВ «СТРАТЕГИЧЕСКИЙ РЕЗЕРВ»

О ЛЬГОТНЫХ ПУТЕВКАХ В ПРОФСОЮЗНЫЕ ЗДРАВНИЦЫ

В ЦЕЛЯХ ОЗДОРОВЛЕНИЯ ЧЛЕНОВ ПРОФСОЮЗНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ, ВХОДЯЩИХ В СОСТАВ РЕГИОНАЛЬНОГО СОЮЗА «ИВАНОВСКОГО ОБЛАСТНОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ ОРГАНИЗАЦИЙ ПРОФСОЮЗОВ» И ЧЛЕНОВ ИХ СЕМЕЙ СТОИМОСТЬ ПУТЕВКИ (ПО СПЕЦ. ПРОГРАММЕ) НА ВЗРОСЛОГО ЧЕЛОВЕКА СО СРОКОМ ПРЕБЫВАНИЯ НЕ БОЛЕЕ 18 КАЛЕНДАРНЫХ ДНЕЙ В 2025 ГОДУ СОСТАВИТ:

ООО «КУРОРТ ОБОЛСУНОВО»

- 2700 руб. — для взрослого в корпусе № 1, 3
- 2400 руб. — для взрослого в корпусе № 2

ООО «САНАТОРИЙ ИМЕНИ СТАНКО»

- при проживании в 2-х местном номере стандарт для взрослого с 09.01.2025 по 02.03.2025-2450 руб./сут.
- для ребенка до 13 лет включительно — 2150 руб./сут. на основном месте и 1800 руб./сут. на дополнительном месте (раскладушка)
- с 1.06.2025 по 28.09.2025-3500 руб./сут. для взрослого
- остальной период — 2700 руб./сут. для взрослого

ООО «САНАТОРИЙ ЗЕЛЕНый ГОРОДОК»

- с 09.01.2025 по 30.03.2025:
- 1800 руб./сут. — для взрослого при размещении в корпусе № 3.
- стоимость путевки на ребенка на весь 2025 год (с

3-х лет до достижения возраста 14 лет) при размещении на основном месте:

- 1300 руб./сут. при размещении в корпусе № 3; на 2-го ребенка и при размещении на дополнительном месте:
- 1300 руб./сут. при размещении в корпусе № 3; при размещении указанных лиц в одноместных номерах устанавливается доплата в сумме:
- 900 руб./сут. при размещении в корпусах № 3 и № 6, 7. — с 1.06.2025 по 31.08.2025-2600 руб./сут. для взрослого.
- остальной период — 2100 руб./сут. для взрослого.

ООО ПАНСИОНАТ С ЛЕЧЕНИЕМ ПЛЁС

- 2100 руб./сут.
- с 1.06.2025 по 31.08.2025-2600 руб./сут.
- Стоимость путевки на детей смотрите на сайтах санаториев